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Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale 
   

             ORIGINALE 

 
OGGETTO: ISTITUZIONE SPORTELLO DI ASCOLTO.  

 

L'anno  duemilaventitre addì  sette del mese di giugno con inizio alle ore 17:30 la Giunta Comunale, 

convocata nei modi prescritti, si è riunita nella sala delle adunanze nelle persone dei signori: 

 
1. LAURA TRECANI SINDACO Presente 

2. UGO MARANZA VICE SINDACO Presente 

3. UMBERTO FRANZONI ASSESSORE Presente 

4. ERNESTO MENA ASSESSORE Presente 

5. SILVIA GUARNERI ASSESSORE Presente 

6. ROBERTO TORRI ASSESSORE Presente 

 

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE DOTT. Luca Serafini. 

 

 

La Signora  LAURA TRECANI, nella qualità di SINDACO, assume la presidenza e constatata la legalità 

dell’adunanza, invita i convenuti a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

 



 

 

 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso che: 

- le linee programmatiche dell’Amministrazione comunale, approvate con deliberazione del 

Consiglio comunale n. 16 del 31.05.2023, prevedono espressamente, tra le azioni da realizzare nel 

corso del mandato, l’istituzione di uno “SPORTELLO DI ASCOLTO”; 

- il suddetto sportello ha quale finalità quella di raccogliere le segnalazioni dei cittadini consentendo 

anche a coloro che non utilizzano i mezzi elettronici di poterle effettuare; 

- il suddetto sportello consente all’Ente di conoscere prima e meglio le problematiche e ai cittadini 

di avere un ulteriore e diretto canale di ascolto; 

- che con decreto del Sindaco n. 14 del 22.05.2023 è stato attribuito al Consigliere comunale Sandro 

Bertoli l’incarico di Consigliere allo Sportello di Ascolto; 

 

Dato atto: 

- che lo sportello in questione non comporta alcun costo a carico dell’Ente in quanto non è previsto 

l’allestimento di nuovi uffici o l’impiego di personale in quanto svolto in sala del Comune e da 

Consigliere comunale appositamente incaricato; 

- che tale sportello non comporta e non potrà comportare in alcun modo raccolta di dati personali in 

quanto le segnalazioni e i suggerimenti riguarderanno esclusivamente attività pubbliche o interventi sul 

territorio ovvero segnalazioni in merito all’erogazione di servizi pubblici alla collettività, mentre per altre 

tipologie di segnalazioni i cittadini saranno indirizzati agli uffici competenti in materia;   

 

Ritenuto per quanto sopra di attivare lo “SPORTELLO DI ASCOLTO” a decorrere dal 14 giugno 2023 

nella giornata di mercoledì dalle ore 10.30 alle ore 12.00 presso l’ufficio Assessori situato al primo piano 

del Palazzo municipale;  

 

Ritenuto inoltre di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 

comma 4, del testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali approvato con D.lgs. n. 267/2000 

per un più celere prosieguo degli atti conseguenti; 

 

Preso atto che in merito alla presente proposta di deliberazione è stato acquisito formalmente il parere 

favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso dal Dirigente dell’Area Servizi al cittadino, che si 

allega alla presente; 

 

Con votazione unanime favorevole resa da tutti i presenti aventi diritto in forma palese;   

 

D E L I B E R A 

 

- di istituire, per le motivazioni e con le modalità di cui in premessa, a decorrere dal 14 giugno 

2023 lo “SPORTELLO DI ASCOLTO”; 

- di prendere atto che con decreto del Sindaco n. 14 del 22.05.2023 è stato attribuito al 

Consigliere comunale Sandro Bertoli l’incarico di Consigliere allo Sportello di Ascolto; 

- di prendere atto che lo sportello in questione non comporta alcun costo a carico dell’Ente; 

- di dichiarare la presente deliberazione, a seguito di separata ed unanime votazione favorevole 

espressa in forma palese, immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. 

Lgs. n. 267/2000, per un più celere prosieguo degli atti conseguenti. 

 

 



 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto, 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE IL SINDACO 

DOTT. Luca Serafini  LAURA TRECANI 

 

 

 

Firmato digitalmente ai sensi del TU D.P.R. n. 445/2000 e del D.Lgs.n. 82/2005 e s.m.i 
 

Ai sensi dell'art. 3, comma 4, della L. 07.08.1990 n. 241 si avverte che, contro il presente atto, gli interessati 

possono presentare ricorso al TAR di Brescia, nei termini e modi previsti dal D. Lgs 02/07/2010 n. 104, ovvero 

ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni 


